ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22.02.2019.
Ata da 3ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de 2019, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Silvio José Farias Silva; Inicialmente o Presidente pede a dispensa da execução do hino municipal pelo adiantada da hora; Em seguida o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Jório Pereira Menezes, Nidosvaldo de Lima e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal” Inicialmente, o Presidente cumprimenta todos os presentes e abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade;  Ainda no expediente o Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 019, de 19 de dezembro de 2018 de autoria do Executivo, que  dispõe sobre a criação da corregedoria e da ouvidoria da Guarda Municipal de Olho d’Água das Flores, altera o anexo I da lei 832 de 28 de dezembro de 2017, e dá outras providencias; e o Projeto de Lei nº 20 de 19 de dezembro de 2018 de autoria do Executivo que dispõe sobre a criação da superintendência municipal de transportes e transito –SMTT do município de Olho d´água das Flores e adota providencias correlatas, ambos juntamente com os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e da Comissão de Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos projetos e pareceres para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente  coloca os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis relacionados aos projetos nº 19 e 20 de 2018, em discussão e votação, consultado o plenário os pareceres foram aprovados por unanimidade;  Em seguida o Presidente declara os pareceres aprovados; A segui coloca em discursão e 1ª votação o Projeto de Lei n° 19/2018 e 20/2018 de autoria do Executivo, Consultado o plenário, declara os projetos aprovado por unanimidade em 1ª votação; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O primeiro a se pronunciar foi o Vereador Jório Pereira Menezes, cumprimenta todos os presentes , agradece a Deus pela oportunidade de esta mais um dia nesta casa, e quer deixar seu agradecimento a Prefeita Santana Mariano do Município de Major Isidoro, pela ajuda dada na restauração das estradas vicinais do nosso município, como também deixa seus agradecimentos ao Secretario de infraestrutura Fabio Marcelo e ao gestor do município Carlos André pela conclusão da restauração das estradas do município e deseja a todos um bom fim de semana. Em seguida faz uso da palavra o Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e diz que o uso da tribuna hoje é para louvar a atitude prestada pelo deputado estadual Inácio Loiola, onde na ultima terça em seu discurso relatou a crise dos pequenos produtores de leite da bacia leiteira do nosso estado. Em pronunciamento na assembleia legislativa o deputado sugeriu a criação da frente parlamentar da crise do leite, atitude louvável, pois ele esta atento aos anseios dos sertanejos, agradece ao Deputado Inácio por sua dedicação ao sertão, onde o mesmo apresenta emenda de 03 milhões para região do sertão, e Olho d´água das Flores receberá mais de 400 mil reais, cumprindo sua promessa de campanha. Esse dinheiro poderá ser usado em varias áreas como saúde, educação, no abastecimento de rede de água, com essas ações se sente muito honrado em ter dado seu voto ao deputado Inácio Loila, que não mede esforços por nossa região; aproveita sua fala para convocar para próxima terça feira dia 26, os membros de sua comissão para deliberarem  os projetos que se ainda encontram-se nesta casa, no mais agradece o espaço cedido; O Presidente Silvio José diz que é muito importante o colega ter levantado essa questão, pois muitos deputados recebem votos do povo olhodaguense e que esse que receberam esses votos olhem com carinho para nossa cidade e região, para trazer mais recursos; E comunica que precisará se ausentar da sessão por motivos particulares e convida o vice presidente da casa o vereador Adeilson Duarte para dar conclusão aos trabalhos da sessão e agradece a compreensão de todos; Dando continuidade o Presidente em exercício  Adeilson cumprimenta todos e passa a palavra ao próximo escrito o Vereador Nidosvaldo de Lima que cumprimenta todos os presentes e endossa as palavras do colega Jose Carlos, dizendo que toda ajuda que chegar em nossa região é de grande utilidade e que a função deles vereadores é apoiar tudo que for bom para o povo; E que esta satisfeito pois os projetos que se encontravam na casa pendentes de analises já foram concluídos; e deseja um bom fim de semana a todos os olhodaguenses; Em seguida faz uso da palavra o Vereador Jocelino Vieira que cumprimenta todos os presentes e diz que os projetos direcionados  a esta casa que forem para beneficio do nosso município todos serão aprovados com carinho, no mais deseja a todos um ótimo fim de semana; Em seguida o Vereador Clelio Ramos parabeniza o Vereador Jose Carlos, por seu discurso da semana passada e ao Deputado Inácio pois o mesmo não esquece que é sertanejo, sempre trazendo benefícios e que seu voto esta sendo bem representado por esse deputado sertanejo. E que todos sejam atuantes de deputados a vereadores, pois cada um tem uma maneira de trabalhar no mais agrade o espaço cedido;  Não havendo mais nenhum escrito o Presidente em exercício Adeilson Duarte  agradece a presença de todos a sessão, e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”;  Na Tribuna livre o Presidente convida a  Sra. Maria Aparecida Assistente Social do CREAS, para falar sobre a campanha contra violência a criança e adolescente: Com o tema: Não desvie o Ohar, Proteja! E, para constar, Eu, Rosa Maria Nobre de Melo – Auxiliar de Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 22 de fevereiro de 2019.

